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Opis: Plan	nabave	za	2024.	godinu	-	nabava	i	dobava	materijala	za	održavanje	nerazvrstanih	cesta	(
tucanik	0	-	60	mm	)	;	opskrba	električnom	energijom	za	2024.;	motorno	i	dizel	gorivo;
komunalne	usluge	zimskog	održavanje	nerazvrstanih	cesta	i	drugih	nerazvrstanih	javnih
prometnih	površina	na	području	općine	Đulovac	za	2024.	godinu;	komunalni	poslovi	na
održavanju	lokalnih	i	nerazvrstanih	cesta;	komunalne	usluge	deratizacija	ijavnih	površina;
usluge	promidžbe	i	informiranja;	usluge	investicijskog	održavanje	transportnih	sredstava;
Telefonske	usluge	i	Internet;	Reprezentacija;	Računalni	programi;	Ugovori	o	djelu;	Ostale
usluge;	digitalno	uredsko	poslovanje	2024.;	obavljanje	poslova	skloništa	za	životinje	propisanih
člancima	od	61.	do	članak	71.	Zakona	o	zaštiti	životinja;	geodetsko	katastarske	usluge	i	izrada
registra	groblja;	radovi	na	održavanju	općinskih	groblja	na	području	Općine	Đulovac	u	2023.
godini;	tekuće	održavanje	javne	rasvjete;	Projektna	dokumantacija	za	rekonstrukciju	pješačke
staze	u	Đulovcu	L	=	0	,	6	km;	Projektna	dokumantacija	za	rekonstrukciju	pješačke	staze	u
Krivaji	L	=	2	,	5	km;	Projektna	dokumantacija	za	rekonstrukciju	pješačke	staze	u	Batinjanima	od
škole	do	Vukovija;	ostala	projektna	dokumentacija;	radovi	na	nabavi	,	dobavi	i	ugradnji	PVC
stolarije	na	objektu	općinske	zgrade	u	Đulovcu;	radovi	na	nabavi	,	dobavi	i	ugradnji	PVC
stolarije	na	objektu	društvenog	doma	u	Borovoj	Kosi;	radovi	na	nabavi	,	dobavi	i	ugradnji	PVC
stolarije	na	objektu	društvenog	doma	u	Maloj	Maslenjači;	pružanje	usluge	izrade	projektne
dokumentacije	Glavnog	i	Izvedbenog	projekta	za	izgradnju	parka	i	trga	u	centru	Općine	Đulovac
,	k.	č.	1	/	2	,	k.	o.	Đulovac	prema	usvojenom	idejnom	projektu;	radovi	na	sanaciji	i	modernizaciji
nogostupa	u	Domobranskoj	ulici	u	Đulovcu;	radovi	na	sanaciji	i	modernizaciji	nogostupa	u	ulici
kralja	Tomislava	u	Đulovcu;	radovi	na	nabavi	i	ugradnja	opreme	za	dječje	igralište	u	Borovoj
Kosi;	radovi	na	sanaciji	školskog	sportskog	igralište	uKoreničanima	(	gumena	podloga	)	;
radovi	na	održavanju	dječjih	i	sportskih	igrališta	u	naseljima	Općine	Đulovac;	radovi	na
uređenje	šetnice	u	Đulovcu	-	postavljanje	LED	rasvijete;	izmjene	i	dopune	Prostornog	plana
uređenja	Općine	Đulovac;	radovi	na	rekonstrukcij	i	dogradnji	Hrvatskog	doma	u	Đulovcu	1.	faza
-	radovi	na	unutarnjem	uređenju;	izvođenje	radova	na	implementaciji	energetski	učinkovite	LED
cestovne	rasvjete	-	etapa	3	u	mjestima	Đulovac	(	ostatak	ulica	)	,	Kravljak	,	Krivaja	(	nova	i
stara	)	,	Puklica	,	Katinac	(	ostatak	ulica	)	,	Koreničani	,	Mali	Bastaji	,	Velika	Maslenjača	(
glavna	cesta	)	.;	radovi	na	izgradnji	i	rekonstrukcija	nogostupa	u	Đulovcu	i	L	=	0	,	6	km;
izvođenje	radova	na	izgradnji	i	rekonstrukcija	nogostupa	u	u	ulici	15.	prosinca	1991.	u	Đulovcu;
radovi	na	izgradnji	i	rekonstrukcija	nogostupa	u	Batinjanima	L	=	3	,	5	km;	radovi	na	izgradnji
asfaltnog	igrališta	u	Malim	Bastajima;	nabava	higijenskih	i	kućanskih	potrepština	za	program
Zaželi	Pomoć	u	zajednici;	radovi	na	krajobraznom	uređenju	centra	Đulovca	-	izgradnju	parka	i
trga	u	centru	Općine	Đulovac	,	k.	č.	1	/	2	,	k.	o.	Đulovac;	izvođenje	radova	na	sanaciji	i
modernizaciji	nogostupa	u	ulici	15.	prosinca	1991.	u	Đulovcu;	pružanje	usluge	najma	šatora	i
opreme	za	proslavu	dana	općine;	usluge	glazbenog	sastava	za	Dan	općine	Đulovac;	izvođenje
radova	na	asfaltiranju	ceste	u	naselju	Kravljak	NC18b	duljine	L	=	250	m;	izvođenje	radova	na
asfaltiranju	ceste	NC22	u	naselju	Donje	Cjepidlake;	izvođenje	radova	na	asfaltiranju	ceste
NC14	u	naselju	Potočani	na	kčbr.	1450	k.	o.	Potočani;	izvođenje	radova	na	modernizaciji	i
opremanju	sportskog	igrališta	u	Malim	Bastajima	sa	postavljanjem	umjetne	trave;	izvođenje
radova	na	izgradnji	igrališta	za	mali	nogomet	sa	umjetnom	travom	u	Velikim	Bastajima;	radovi
na	rekonstrukcij	i	krovišta	društvenog	doma	u	Maloj	Maslenjači;	radovi	na	uređenju	društvenog
doma	u	Borovoj	Kosi	(	keramičarski	radovi	i	radovi	na	postavljanju	klime	)	;	opremanje
društvenog	doma	u	Velikoj	Babinoj	Gori	(	nabava	stolova	i	stolica	i	kuhinje	)	;	Opremanje
Hrvatskog	doma	u	Đulovcu;	NABAVA	,	UGRADNJA	I	INTEGRACIJA	TEHNIČKOG	SUSTAVA	VIDEO
NADZORA	na	lokaciji	divlje	odlagalište	otpada	u	ulici	bana	J.	Jelačića	u	Đulovcu;	usluge	izrade
izmjene	Programa	raspolaganja	poljoprivrednim	zemljištem	u	vlasništvu	Republike	Hrvatske	na
području	Općine	Đulovac;	radovi	na	pojačanom	održavanju	nerazvetane	ceste	N1	Đulovac	(	ŽC
3301	)	-	Puklica	(	L37134	)	;	Nabava	kućišta	,	nosača	i	opreme	za	smještaj	stacionarnog
radarskog	uređaja	za	mjerenje	brzine	vozila	u	naseljima	Đulovac	,	Koreničani	i	Veliki	Bastaji;
nabava	i	postavljanje	LED	rasvjete	na	igralištu	za	mali	nogomet	u	naseljima	Katinac	,	Veliki
Bastaji	i	Mali	Bastaji;
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